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VYSOKÁ ŠKOLA:                                                                                          
 
 

 
Rozvojový projekt na rok 2009 

 
Formulář pro závěrečnou zprávu 

Program: 4. Program na podporu oboustranné mobility studentů a pracovníků VŠ 

Podprogram: e. Příprava a získání certifikátu ECTS Label 

Název projektu: Naplňování požadavků pro podání žádosti DS Label a pro                            
přípravu podkladů k podání žádosti o ECTS Label 

 
 

Období řešení projektu: Od: 01.2009 Do: 12.2009 

Dotace (v tis. Kč) Celkem: Z toho běžné finanční 
prostředky: 

Z toho kapitálové finanční 
prostředky: 

Požadavek 1000 1000 0 

Čerpáno 1000 1000 0 

 

ZÁKLADNÍ INFORMACE  

 Hlavní řešitel  Kontaktní osoba 

Jméno: prof. Ing. Jiří Kraft, CSc. Ludvika Želinová 

Podpis:   

Fakulta/Součást rektorát rektorát 

Adresa/Web: Studentská 2, Liberec / www.tul.cz Studentská 2, Liberec / www.tul.cz 

Telefon: 485353157 485353457 

E-mail: jiri.kraft@tul.cz ludvika.zelinova@tul.cz 

 

Jméno rektora:  
prof. Ing. Vojtěch Konopa, CSc. 

Podpis:  

Datum:  

Razítko školy: 
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ZPRÁVA O PRŮBĚHU ŘEŠENÍ PROJEKTU 
Cíle projektu Uveďte předem stanovené cíle a u každého z nich uveďte, do jaké míry byl splněn, případně důvod, proč 

splněn nebyl. 
 Cílem projektu bylo vytvořit předpoklady a připravit kvalitní podklady pro podání žádosti o udělení certifikátu 

Diploma Supplement Label a pro podání žádosti o certifikát Evropské komise ECTS Label. Byly 
optimalizovány stávající i nové studijní programy a obory.  
V rámci projektu byly inovovány výstupy z učení, kompetence, profil absolventa a studijní zátěž v ECTS 
kreditech, dále dopracovány informační balíčky o TUL a dvojjazyčný katalog předmětů v návaznosti na IS 
STAG v českém a anglickém jazyce. Pracovníci doplnili data pro dodatek k diplomu, v IS STAG aktualizovali 
informace týkající se zahraniční mobility studentů a bylo vytvořeno jak materiální, tak i technické zázemí 
(informační publikace, webové stránky apod. – více v „Plnění kontrolovatelných výstupů“). 
 
Podařilo se získat certifikát Diploma Supplement Label, který byl předán v červnu 2009 v Bruselu. (příloha 
1) 
 
Postup naplňování cílů na Fakultě přírodovědně-humanitní a pedagogické TUL byl následující: 
CÍL 1:  identifikace deficitů v kreditovém ohodnocení oborů (1-3/2009) :  
V období 2-3/2009 byl na DFP proveden audit všech studijních programů ve vztahu ke kreditové dotaci 
jednotlivých studijních oborů s cílem stanovit rozsah nutných změn pro naplnění požadavků ECTS Label. 
Bylo zjištěno, že 

• žádný studijní program nepřesahuje v sumě počet kreditů 180 pro bakalářský stupeň a 120 kr pro 
NMgr. 

• většina studijních oborů nedodržuje min. ve třech semestrech požadavek na dodržení právě 60 
kreditů na daný akademický rok 

 
Nad rámec cílů projektu byl proveden audit zveřejňování informací o studiu na webu a míry 
jednoduchosti přístupu na webové stránky kateder pro potencionální uchazeče ze zahraničí. Zde bylo 
zjištěno, že 

• některé katedry nemají jinojazyčné verze svých webových stránek 
• fakulta jako celek nemá jinojazyčnou verzi svých webových stránek 

 
Pro řešení otázek, jež vyplynuly z fakultního auditu, byla ustanovena pracovní skupina 15 zástupců 
kateder, dvou koordninátorů projektu a čtyř spolupracujících pracovníků ze studijního oddělení a matriky 
studentů (viz příloha č. 1: seznam spolupracovníků projektu). Uvedeným pracovníkům byly dle postupu 
prací a poměrném podílu na nich vyplaceny odměny (viz příloha č. 2: přehled výše odměn). 
 CÍL 1:  SPLNĚN 
 
CÍL 2:  změny ve studijních plánech (3-5/2009) 
V období duben – červen 2009 došlo k odborným diskusím na jednotlivých katedrách s cílem upravit 
stávající studijní obory tak, aby vyhovovaly požadavkům kritérií na udělení ECTS Label. 
Pro učitelské dvouobory byl zpracován kreditový rámec, který bude i v budoucnu u nově akreditovaných 
oborů dodržován (viz příloha č. 3). 
Navrhované změny prošly interním oponentním řízením na jednotlivých katedrách a byly připraveny 
podklady pro jednání Vědecké rady FP TUL, která měla uvedené návrhy schválit na svém zasedání dne 
22.10.2009. 
Pracovní skupina se scházela jednou za dva měsíce a  vyhodnocovala postup prací a evtl. vzniklé 
problémy. 
CÍL 2:  SPLNĚN 
 
CÍL 3:  implementace do IS STAG (5-7/2009) 
V průběhu července a srpna 2009 byly kreditové změny implementovány s předstihem do IS STAG s tím, že 
takto upravé studijní plány oborů začnou platit od akademického roku 2010/2011 pro bakalářské i 
navazující magisterské obory.  Během implementace nedošlo k žádným závažnějším problémům, drobné 
nesrovnalosti byly řešeny s oddělením  matriky IS.  
CÍL 3:  SPLNĚN 
 
 
CÍL 4:  fakultní evaluace I,II:  (5,11/2009) 
Na děkanátu podala řešitelka projektu Dr. Podrápská po první polovině řešení projektu průběžnou zprávu 
o řešení a dokladovala dosavadní výsledky řešení projektu protokoly z jednání, katedrálními přehledy 
změn v kreditovém ohodnocení předmětů, popř. marginálními přesuny předmětů mezi semestry a 
prezenčními listinami z jenání. 
 
Konečnou evaluaci provedla VR FP TUL dne 22.10.2009, kdy jednomyslně přijala zprávu o řešení 
projektu i navrhovaných úpravách vedoucích k získání ECTS Label na FP TUL. 
CÍL 4:  SPLNĚN 
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Plnění 
kontrolovatel
ných výstupů  

Uveďte stanovené kontrolovatelné výstupy projektu a do jaké míry byly splněny, případně důvod, proč 
splněny nebyly. 

 1. Implementace do IS STAG - byla provedena ve dvou etapách. V první etapě (dokončena 07/2009) 
doplnilo Oddělení matriky a informačních systémů do IS STAG chybějící anglické názvy a cíle předmětů a 
údaje o studijních oborech a plánech. V druhé etapě (dokončena 10/2009) pracovníci jednotlivých kateder 
doplnili chybějící údaje a vyplnili nové atributy (vyučovací a hodnotící metody, způsobilosti získané 
absolvováním předmětu, přiřazení předmětů k předem definovaným skupinám. V této etapě fakulty také 
doplnily nově zavedené atributy studijních programů (požadavek na přijetí studenta ke studiu, profesní 
status absolventa studijního programu) a přiřadily studijní obory k předem definovaným skupinám oborů. 
 
2. Informační publikace – byla vydána informační publikace o TUL v anglickém jazyce. 
 
3. Webové stránky – informační katalog ECTS je zpřístupněn pro všechny zájemce o studium na TU 
v Liberci i širokou veřejnost prostřednictvím webových stránek v českém a anglickém jazyce. Obsahuje 
základní popis nabízených studijních programů a oborů, včetně standardních studijních plánů. Zároveň 
uvádí i popisy jednotlivých předmětů. Prezentace webovými stránkami je zajištěna aplikací Information 
package & Course catalogue (dále IPCC). Aplikace IPCC je nyní dostupná na http://ects.tul.cz/. 
 
Kontrolovatelné cíle projektu na Fakultě přírodovědně-humanitní a pedagogické TUL: 
protokoly z jednání pracovní skupiny a kateder  

- viz přílohy 
 

implementace do IS STAG 
- dokončena k 30.9.2009, všechny studijní obory na FP TUL, které budou otevírány od 

roku 2010/2011, jsou strukturovány podle požadavků ECTS Label. Všechny učitelské 
dvouobory, které by měly na fakultě v budoucnu nově vzniknout, se budou řídit 
jednotným schématem rozdělené kreditů. 

 
Přidaná hodnota ke kontrolovaným výstupům: 

• byly vytvořeny chybějící anglické mutace katedrálních webových stránek  
• byly vytvořeny anglické mutace textů určených pro fakultní webové stránky. 

Spuštění anglické werze fakultního webu je plánováno na 1. pol. 2010 a je 
součástí pokračujícícho projektu. 

byly vytištěny informační letáky pro studenty FP TUL a  uchazeče  o studium v českém jazyce a 
připravenyk tisku pro rok 2010 stejné materiály ve dvou jazykových mutacích (angličtina, němčina) 

Změny  
v  řešení 

Pokud došlo v průběhu řešení ke změnám, uveďte je, vysvětlete příčinu, v případě, že jste žádali o jejich 
povolení MŠMT, uveďte čj.vyřízení  této žádosti. 

  č. 
Jednotlivé změny (přidejte řádky podle 
potřeby) 

Zdůvodnění (případně č. j. vyřízení žádosti na 
 MŠMT) 

1   

2   

3   

4   

 

5   

Přehled o 
pokračují-
cím projektu 

Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, od kdy se realizuje a kolik finančních prostředků již bylo 
vyčerpáno. V případě, že je plánováno pokračování projektu v dalších letech, uveďte výhled do budoucna. 

Rok realizace 
Čerpání fin. prostředků 
(souhrnný údaj) 

Poznámka (případně výhled do budoucna) 

2010  plánuje se pokračování projektu v roce 2010 
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Poznámka: V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze. 
 

 

 

Specifikace čerpání finanční dotace na řešení projektu  
(vyplnit za celý projekt) 
 

 

 
Přidělená dotace 

na řešení projektu 
- ukazatel I 
(v tis. Kč) 

Čerpání dotace      
(v tis. Kč) 

         1. Kapitálové finanční prostředky celkem 0 0 

1.1 Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence) 0 0 

1.2 Samostatné věci movité (stroje, zařízení) 0 0 

1.3 Stavební úpravy 0 0 

 

2. Běžné finanční prostředky celkem 1000 1000 

 Mzdové náklady: 

2.1 Mzdy (včetně pohyblivých složek) 480 548 

2.2 Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr 100 16 

2.3 
Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného 
na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku 
zaměstnanosti a příděly do sociálního fondu 

170 186 

 Ostatní: 

2.4 Materiální náklady (včetně drobného majetku) 120 209 

2.5 Služby a náklady nevýrobní  80 11 

2.6 Cestovní náhrady 50 19 

2.7 Stipendia 0 11 

 

3. Celkem běžné a kapitálové finanční 
prostředky  1000 1000 

 
 

Bližší zdůvodnění čerpání  v jednotlivých položkách (přidejte řádky podle potřeby) 
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Číslo 
položky 
(viz před- 
chozí tab.) 

Název výdaje Částka (v tis. Kč) 

2.1 Mzdy 548 

2.2 Odměny  16 

2.3 Zákonné soc. pojištění – SP hl. č. 137 

2.3 Zákonné soc. pojištění – ZP hl. č. 49 

2.4. kancelářské potřeby, tonery 41 

2.4 
PC sestava, monitor, příslušenství, baterie, bluetooth USB adapter, OptiPlex 360 MT, 
flash disk 

168 

2.5 oprava tiskárny 2 

2.5 MAC OS X 10.6 Snow Leopard CZ 1 

2.5 Jiné ostatní náklady 8 

2.6 Cestovní náhrady  19 

2.7 Stipendia 11 
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Závěrečná zpráva za rok 2009 k informa čnímu katalogu ECTS 
 

Oddělení matriky a informačních systémů se podílelo na vytváření informačního katalogu 
ECTS ve dvou oblastech:  

• ukládání údajů do databáze IS/STAG, 

• jejich následná prezentace pomocí webových stránek. 

 

Ukládání údaj ů 

Ze strany IS/STAG bylo nutné začít se zjištěním aktuálního stavu údajů o studijních 
programech, studijních oborech, studijních plánech a předmětech. Proto byly prováděny během 
celého roku jejich cyklické kontroly, které odhalily, že hlavním problémem, kromě nevyplněných údajů, 
je jejich nedůsledné doplňování v angličtině. Za obsahovou stránku zveřejňovaných informací 
odpovídají u předmětů katedry, zajišťující předměty, u studijních programů, oborů a plánů pak fakulty.  
Proto byly nedostatky, zjištěné kontrolou, vždy předány příslušným pracovištím k doplnění.   

Vzhledem k tomu, že se přístupová oprávnění uživatelských subjektů (kateder, fakult) 
k ukládaným údajům mění v průběhu akademického roku, bylo nezbytné tento fakt zohlednit 
v metodologickém přístupu – ukládání dat provést ve dvou etapách. V první etapě, která byla 
dokončena v červenci 2009, doplnilo Oddělení matriky a informačních systémů do IS/STAG chybějící 
anglické názvy a cíle předmětů a chybějící údaje o studijních programech, oborech a plánech. V tuto 
dobu totiž fakulty a katedry nemají patřičná přístupová oprávnění a tak nemohou tyto údaje měnit ani 
opravovat přímo v IS/STAG. Technicky se problém vyřešil tím, že katedry a fakulty vložily požadované 
údaje do formulářů MS Excel a ty byly následně importovány správci IS/STAG do databázových 
struktur.  

Ve druhé etapě, ukončené v říjnu 2009, pracovníci jednotlivých kateder doplnili chybějící údaje 
(obsah předmětu, požadavky na úspěšné ukončení předmětu, literatura) a vyplnili nové atributy 
předmětů (vyučovací a hodnotící metody, způsobilosti získané absolvováním předmětu, přiřazení 
předmětů k předem definovaným skupinám oborů) přímo do IS/STAG.  Podle zařazení předmětu do 
studijních plánů správci IS/STAG SQL skripty hromadně doplnili úroveň předmětu (bakalářská, 
magisterská, doktorská). V této etapě fakulty také doplnily nově zavedené atributy studijních programů 
(požadavek na přijetí studenta ke studiu,  profesní status absolventa studijního programu) a přiřadily 
studijní obory k předem definovaným skupinám oborů. Fakulty mohly také rozhodnout, které studijní 
programy a studijní plány se budou na webových stránkách zobrazovat a které se nebudou 
zobrazovat (např. dobíhající studijní programy). 

V následujícím období může docházet k dílčím aktualizacím a úpravám (např. obsahu 
předmětu, literatury). 

 

Prezentace webovými stránkami 

Informační katalog ECTS je zpřístupněn pro všechny zájemce o studium na TU v Liberci i 
širokou veřejnost prostřednictvím webových stránek v českém a anglickém jazyce. Obsahuje základní 
popis nabízených studijních programů a oborů, včetně standardních studijních plánů. Zároveň uvádí 
popisy jednotlivých předmětů. Pro lepší orientaci a uživatelskou přívětivost lze k vyhledávání informací 
o studijních programech a oborech nebo studijních předmětech volit různou cestu nebo vyhledávat 
podle zvolených atributů.  

Prezentace webovými stránkami je zajištěna aplikací Information package & Course catalogue 
(dále jen IPCC) v prostředí kontejneru Apache Tomcat. Stávající „standalone“ instalace Apache 
Tomcatu běžela z provozních důvodů na  portu 8008 a to mohlo v ojedinělých případech, kdy 
poskytovatel připojení k internetu tento port blokoval, vést k tomu, že se webové stránky informačního 
katalogu ECTS jevily uživateli jako nedostupné.  

Tento potenciální problém byl zcela odstraněn novou instalací Apache Tomcatu na jiném 
fyzickém serveru. Jako výhodné se ukázalo, provést instalaci s předřazeným webovým serverem 
(reverzní proxy) Apache HTTP Server. Přínos spočívá v propojení přes mod_jk  Apache HTTP 
Serveru s Apache Tomcat Serverem a potom je možné spouštět i Apache Tomcat v RC skriptech 
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příkazem su pod neprivilegovaným uživatelem na standardním HTTP portu 80 a zároveň využívat 
širokých možností logování Apache HTTP Serveru. Následně byla instalována aplikace IPCC a je nyní 
dostupná na http://ects.tul.cz/. 

Samotná aplikace IPCC je aktualizována vždy, když je uvolněna do distribuce nová verze. 
Aplikace IPCC pracuje tak, že prezentuje dříve vygenerované soubory ve formátu xml jako webové 
stránky. Jedná se defacto o statické webové stránky, jejichž aktuálnost je determinována časem 
generování do xml souborů z databáze IS/STAG. Aby se projevily dílčí aktualizace a úpravy 
(např. obsahu předmětu, literatury) učiněné v IS/STAG i na webových stránkách, bylo nezbytné 
navrhnout systémové skripty provádějící generování do xml souborů a automaticky je v pravidelných 
denních intervalech  spouštět. Tak je zajištěna aktuálnost webových stránek informačního katalogu 
ECTS. 

  

  

                                                                                                          Ing. Zdenek Stránský, CSc. 

                                                                                                            

V Liberci 6. ledna 2010 
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VYSOKÁ ŠKOLA:      TUL                                                                                
 
 

 
Rozvojový projekt na rok 2009 

 
Formulář pro závěrečnou zprávu 

Program: 4. Program na podporu oboustranné mobility studentů a pracovníků VŠ 

Podprogram: e. Příprava a získání certifikátu ECTS Label 

Název projektu:    
 
Naplňování požadavků pro podání žádosti o DS Label a pro podání žádosti o ECTS Label 
 
 

Období řešení projektu: Od: Do: 

Dotace (v tis. Kč) Celkem: Z toho běžné finanční 
prostředky: 

Z toho kapitálové finanční 
prostředky: 

Požadavek 269 269 0 

Čerpáno 264 264 0 

 

ZÁKLADNÍ INFORMACE  

 Hlavní řešitel  Kontaktní osoba 

Jméno: prof. Ing. Jiří Kraft, CSc. PaedDr. Kamila Podrápská, Ph.D. 

Podpis:   

Fakulta/Součást rektorát FP 

Adresa/Web: Studentská 2, Liberec  www.tul.cz Voroněžská 13, Liberec, www.fp.tul.cz 

Telefon: 485353157 485354276 

E-mail: jiri.kraft@tul.cz kamila.podrapska@tul.cz 

 

Jméno rektora:  
prof. Ing. Vojtěch Konopa, CSc. 

Podpis:  

Datum:  

Razítko školy: 
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ZPRÁVA O PRŮBĚHU ŘEŠENÍ PROJEKTU 
Cíle projektu Uveďte předem stanovené cíle a u každého z nich uveďte, do jaké míry byl splněn, případně důvod, proč 

splněn nebyl. 
  

CÍL 1:  identifikace deficitů v kreditovém ohodnocení oborů (1-3/2009) :  
V období 2-3/2009 byl na DFP proveden audit všech studijních programů ve vztahu ke kreditové dotaci 
jednotlivých studijních oborů s cílem stanovit rozsah nutných změn pro naplnění požadavků ECTS Label. 
Bylo zjištěno, že 

• žádný studijní program nepřesahuje v sumě počet kreditů 180 pro bakalářský stupeň a 120 kr pro 
NMgr. 

• většina studijních oborů nedodržuje min. ve třech semestrech požadavek na dodržení právě 60 
kreditů na daný akademický rok 

 
Nad rámec cílů projektu byl proveden audit zveřejňování informací o studiu na webu a míry 
jednoduchosti přístupu na webové stránky kateder pro potencionální uchazeče ze zahraničí. Zde bylo 
zjištěno, že 

• některé katedry nemají jinojazyčné verze svých webových stránek 
• fakulta jako celek nemá jinojazyčnou verzi svých webových stránek 

 
Pro řešení otázek, jež vyplynuly z fakultního auditu, byla ustanovena pracovní skupina 15 zástupců 
kateder, dvou koordinátorů projektu a čtyř spolupracujících pracovníků ze studijního oddělení a matriky 
studentů (viz příloha č. 1: seznam spolupracovníků projektu). Uvedeným pracovníkům byly dle postupu 
prací a poměrném podílu na nich vyplaceny odměny (viz příloha č. 2: přehled výše odměn). 
 CÍL 1:  SPLNĚN 
 
CÍL 2:  změny ve studijních plánech (3-5/2009) 
V období duben – červen 2009 došlo k odborným diskusím na jednotlivých katedrách s cílem upravit 
stávající studijní obory tak, aby vyhovovaly požadavkům kritérií na udělení ECTS Label. 
Pro učitelské dvouobory byl zpracován kreditový rámec, který bude i v budoucnu u nově akreditovaných 
oborů dodržován (viz příloha č. 3). 
Navrhované změny prošly interním oponentním řízením na jednotlivých katedrách a byly připraveny 
podklady pro jednání Vědecké rady FP TUL, která měla uvedené návrhy schválit na svém zasedání dne 
22.10.2009. 
Pracovní skupina se scházela jednou za dva měsíce a  vyhodnocovala postup prací a evtl. vzniklé 
problémy. 
CÍL 2:  SPLNĚN 
 
CÍL 3:  implementace do IS STAG (5-7/2009) 
V průběhu července a srpna 2009 byly kreditové změny implementovány s předstihem do IS STAG s tím, že 
takto upravené studijní plány oborů začnou platit od akademického roku 2010/2011 pro bakalářské i 
navazující magisterské obory.  Během implementace nedošlo k žádným závažnějším problémům, drobné 
nesrovnalosti byly řešeny s oddělením  matriky IS.  
CÍL 3:  SPLNĚN 
 
 
CÍL 4:  fakultní evaluace I,II:  (5,11/2009) 
Na děkanátu podala řešitelka projektu Dr. Podrápská po první polovině řešení projektu průběžnou zprávu 
o řešení a dokladovala dosavadní výsledky řešení projektu protokoly z jednání, katedrálními přehledy 
změn v kreditovém ohodnocení předmětů, popř. marginálními přesuny předmětů mezi semestry a 
prezenčními listinami z jednání. 
 
Konečnou evaluaci provedla VR FP TUL dne 22.10.2009, kdy jednomyslně přijala zprávu o řešení 
projektu i navrhovaných úpravách vedoucích k získání ECTS Label na FP TUL. 
CÍL 4:  SPLNĚN 
 

Plnění 
kontrolovatel
ných výstupů  

Uveďte stanovené kontrolovatelné výstupy projektu a do jaké míry byly splněny, případně důvod, proč 
splněny nebyly. 
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 protokoly z jednání pracovní skupiny a kateder  
- viz přílohy 
 

implementace do IS STAG 
- dokončena k 30.9.2009, všechny studijní obory na FP TUL, které budou otevírány od 

roku 2010/2011, jsou strukturovány podle požadavků ECTS Label. Všechny učitelské 
dvouobory, které by měly na fakultě v budoucnu nově vzniknout, se budou řídit 
jednotným schématem rozdělené kreditů. 

 
Přidaná hodnota ke kontrolovaným výstupům: 

• byly vytvořeny chybějící anglické mutace katedrálních webových stránek  
• byly vytvořeny anglické mutace textů určených pro fakultní webové stránky. 

Spuštění anglické verze fakultního webu je plánováno na 1. pol. 2010 a je 
součástí pokračujícího projektu. 

• byly vytištěny informační letáky pro studenty FP TUL a  uchazeče  o studium 
v českém jazyce a připraveny k tisku pro rok 2010 stejné materiály ve dvou 
jazykových mutacích (angličtina, němčina) 

Změny  
v  řešení 

Pokud došlo v průběhu řešení ke změnám, uveďte je, vysvětlete příčinu, v případě, že jste žádali o jejich 
povolení MŠMT, uveďte čj.vyřízení  této žádosti. 

  č. 
Jednotlivé změny (přidejte řádky podle 
potřeby) 

Zdůvodnění (případně č. j. vyřízení žádosti na 
 MŠMT) 

1 nevyvstaly  

2   

3   

4   

 

5   

Přehled o 
pokračují-
cím projektu 

Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, od kdy se realizuje a kolik finančních prostředků již bylo 
vyčerpáno. V případě, že je plánováno pokračování projektu v dalších letech, uveďte výhled do budoucna. 

Rok realizace 
Čerpání fin. prostředků 
(souhrnný údaj) 

Poznámka (případně výhled do budoucna) 

   

   

   

   

 

   

 
 

Poznámka: V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze. 
 

 

 

Specifikace čerpání finanční dotace na řešení projektu  
(vyplnit za celý projekt) 
 

 

 
Přidělená dotace 

na řešení projektu 
- ukazatel I 
(v tis. Kč) 

Čerpání dotace      
(v tis. Kč) 

         1. Kapitálové finanční prostředky celkem   
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1.1 Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence) 0 0 

1.2 Samostatné věci movité (stroje, zařízení) 0 0 

1.3 Stavební úpravy   

 

2. Běžné finanční prostředky celkem   

 Mzdové náklady: 

2.1 Mzdy (včetně pohyblivých složek) 140 160 

2.2 Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr 30 0 

2.3 
Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného 
na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku 
zaměstnanosti a příděly do sociálního fondu 

49 56 

 Ostatní: 

2.4 Materiální náklady (včetně drobného majetku) 20 19 

2.5 Služby a náklady nevýrobní  20 24 

2.6 Cestovní náhrady 10 5 

2.7 Stipendia 0 0 

 

3. Celkem běžné a kapitálové finanční 
prostředky  269 265 

 
 

Bližší zdůvodnění čerpání  v jednotlivých položkách (přidejte řádky podle potřeby) 

Číslo 
položky 
(viz před- 
chozí tab.) 

Název výdaje Částka (v tis. Kč) 

2.1. 

OON pro koordinátory projektu, členy pracovní skupiny a pracovníky studijního 
oddělení a oddělení matriky a IS (viz příloha č. 2) – nebylo využito Odměn dle dohod 
o pracích konaných mimo pracovní poměr a všechny překladatelské a korekturní práce 
byly zajištěny fakultou.  Částka na dohody byla přičleněna k OON a byly z ní 
odvedeny odvody. 

160 

2.3. odvody  56 

2.4. Materiál: 1 stolní počítač + 1 toner do tiskárny  19 

2.5. 
tisk informačních materiálů pro studenty (letáky, záložky s informací o studiu na FP 
TUL ve smyslu ECTS Label,  principech mezinárodních mobilit) 

24 

2.6.  
cestovní náhrady na domácí cestovné: nebyla využita celá částka na cestovné, projekt 
nevyžadoval tak  vysoké cestovní náklady. Částka ve výši 5000,- Kč byla ponechána 
k dispozici jiným spoluřešitelům na univerzitní úrovni. 

5 

   

   

   

 
zpracovala: Podrápská, proděkanka  5.1.2010 



Naplňování požadavků pro podání žádosti DS 
Label a pro přípravu podkladů k podání žádosti 

o ECTS Label

prof. Ing. Jiří Kraft, CSc.



Cíle projektu
� Vytvoření předpokladů a příprava podkladů pro podání

žádosti o udělení certifikátu DS Label a pro podání žádosti 
o certifikát Evropské komise ECTS Label

� Inovace výstupů z učení, kompetencí, profilu absolventa a 
studijní zátěže v ECTS kreditech

� Aktualizace dat v IS STAG

� Vytvoření materiálního a technického zázemí



Splněné cíle
� Inovace výstupů z učení, kompetencí, profilu absolventa a 

výstupy vázané studijní zátěže v ECTS kreditech

� Zpracování informačního balíčk o TUL a dvojjazyčného 
katalogu předmětů (český, anglický)

� Doplnění dat pro dodatek k diplomu a informací o 
zahraniční mobilitě studentů

� Aktualizace v IS STAG

� Vytvoření materiálního i technického zázemí (informační
publikace, webové stránky apod.)



Implementace do IS STAG 
1. etapa
� Dokončena 07/2009

� Oddělení matriky a informačních systémů doplnilo do IS 
STAG chybějící anglické názvy a cíle předmětů a údaje o 
studijních oborech a plánech



Implementace do IS STAG 
2. etapa
� Dokončena 10/2009

� Pracovníci kateder doplnili chybějící údaje a vyplnili nové
atributy

� Fakulty doplnily nově zavedené atributy studijních 
programů a přiřadily studijní obory k předem 
definovaným skupinám oborů



Informační publikace
� Vydání informační publikace o TUL v anglickém jazyce



Webové stránky
� http://ects.tul.cz - česká verze

� http://www.tul.cz/en/ects - anglická verze

� Informační katalog ECTS – pro všechny zájemce o 
studium na TUL i širokou veřejnost (česky, anglicky)

� Základní popis nabízených studijních programů a oborů, 
včetně standardních studijních plánů a popisů jednotlivých 
předmětů



DS Label
� Certifikát předán v červnu 2009 v Bruselu

� Plánuje se pokračování projektu v roce 2010



Diploma Supplement 
Label



Certifikát obdržený v 
Bruselu


